
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Manual de utilizare 

 

Banca multifunctionala LKM904 
5497IN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 



DESEN 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 



DESEN 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 



 
 
LISTA COMPONENTE 
 

NR. NOTATIE DENUMIRE CANTITATE 
    

1 9040001 Bara verticala 1 
2 9040002 Picior anterior 1 
3 9040003 Picior posterior 1 
4 9040004 Tub subtire 1 
5 9040005 Bara reglare spatar 1 
6 9040006 Placuta de conectare 2 
7 9040007 Suport scaun 2 
8 9040008 Suport spatar (partea stanga) 1 
9 9040009 Suport spatar (partea dreapta) 1 
10 9040010 Suport bara reglare spatar 1 
11 9040011 Scaun 1 
12 9040012 Spatar 1 
13 9040013 Capac de stabilizare pentru picior 76 8 
14 9040014 Tub pentru rola de spuma 3 
15 9040015 Capac 76 1 
16 9040016 Capac 60 2 
17 9040017 Capac 25 8 
18 9040018 Rola de spuma 90 6 
19 9040019 Piesa forma rotunda 2 
20 9040020 Rotita M16 3 
21 9040021 Manson 60-50 2 
22 9040022 Capac bara reglare spatar 50-50 2 
23 9040023 Capac suport scaun 40-20 10 
24 9040024 Arc 25 1 
25 10 Saiba 10 42 
26 8 Saiba  8 8 
27 M10X75 Surub 4 
28 M10X95 Surub 8 
29 M10X40 Surub 4 
30 M8X55 Surub cu cap hexagonal 8 
31 M10X140 Surub cu cap hexagonal 2 
32 M10 Piulita cu autoblcare 22 
33 9040025 Bara verticala partea stanga 1 
34 9040026 Tub picior 2 
35 9040027 Bara transversala 1 
36 9040028 Bara verticala partea dreapta 1 
37 9040029 Placuta de fixare a barei transversale 2 
38 9040030 Bara partea superioara 2 
39 9040031 Siguranta partea stanga 1 
40 9040032 Siguranta partea dreapta 1 
41 9040033 Manson 76-60 2 
42 M10X100 Surub 4 
43 M8 Piulita cu atutoblocare 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L.A. 16.11.2015 

4 


	page1
	page3
	page5
	page7

